

Виходить у Львові по
п'ятниці (крім неділь і гр.
свят. свят.) о 5-й го-
дині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Листьма приймають ся
лиш францовані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жаданє
і за вложенєм оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тани візьмі від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасаж Гавемана ч. 9 і
в п. в. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно „ „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно „ „ — 90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(Справи парламентарні. — Чутка о з'їзді мо-
нархів в Абації. — Французько-англійський до-
говір. — Канцлер Більов о війні на далекім
Всході. — Російсько-япанська війна).

З Відня доносять, що сесія Ради дер-
жавної зі взгляду на недалеку сесію спільних
Делегацій лиш дуже коротка, а найважнішою
єї задачею буде вибрати Делегацію. Яке ста-
новище займуть Чехи в надходячій сесії пар-
ламентарній, годі знати. Коли повірити голо-
сам в німецькій прасі, то домашнє положенє мо-
лодоческої партії має бути дуже прикре. Мамо
недавної заяви молодоческої праси, що всі чеські
партії годять ся на дотеперішну політику че-
ського клубу, має бути фактом, що иншим пар-
тиям чеським наділа вже безхосєнна радикаль-
на політика і они хотять їй кєнець зробити.
Проти Молодочехів підносить ся реакція і се
має бути причиною, що они стають вже по-
датливіші. Але якраз тотя податливість додає
Німцям охоти не робити ніяких уступок, а се
зводить цілу чесько-німецьку справу до так зв-
аної мертвої точки, котру може перемогти лиш
якесь сила з боку. Чи вийдєсь она — поки
що не знати. Кажуть лиш, що коло польське

одержало від чеського клубу завіренє, що Чехи
не будуть ставити перешкод вибороби Деле-
гацій. Може бути, що акція помиреня Чехів
з Німцями буде вести ся знов дальше, але річ
більше як певна, що знов розібе ся.

Від якогось часу удержує ся уперто чутка
о з'їзді монархів в Абації. Кажуть, що дня
18 с. м. має там приїхати король румунський,
а дня 25 с. м. цїсар Вільгельм, котрий побуде
там три дні. Обставину, що для німецького цї-
саря не вмовлено помешканя, поясняють тим,
що цїсар Вільгельм буде мешкати на своїм ко-
раблі. В тім самім часі має приїхати до Аба-
ції також і Є. Вел. Цїсар Франц Йосиф.

Дословний зміст французько-англійського
договору вже оголошено. Виходить з него, що
обі держави ділять ся в дипломатичній спо-
сіб чужими землями, узглядняючи при тім ще
ї інтереси третих держав, о скілько того ви-
магає безпечність поділу. Договір обнимає різн-
ні сторони світа і ріжні в них справи; для
європейської політики найважніші ті точки,
котрі відносять ся до Єгипту і Марокка в Аф-
риці і каналу суезького та проливу Гібраль-
тарського. Отже що до Єгипту то англійське
правительство заявляє, що не має наміру змі-
няти політичний стан Єгипту а правительство
французької республіки заявляє зі своєї сторо-
ни, що не буде спиняти англійської акції в сїм
краю — на звичайну мову се значить, що Ан-

глія не пустить Єгипту зі своїх рук а Фран-
ція не буде тому противати ся. Генеральна
дирекція єгипетських старинностей буде на
будуче повірена лиш французькому ученєму
а французькі школи в Єгипті будуть мати таку
саму свободу як і доси.

Що до Марокка, то правительство фран-
цузьке заявляє, що не має наміру змінити по-
літичного стану в сїм краю (значить ся, Фран-
ції не вадить то нічого, що в Марокку сидить
якийсь султан на престолі), а правительство
англійське признає, що Франції яко сусідці
Марокка прислугує право дбати про спокій
в сїм краю і подавати єму свою поміч у всіх
адміністративних, економічних, фінансових і вій-
скових реформах. Англійське правительство за-
являє, що не буде спиняти французької акції
в сїй цілі — значить ся, Франція може від-
тепер господарити в Марокку як у себе дома,
бо то все буде називати ся, що она дбає лиш
про спокій і дає поміч Мароккєви. Щоби же
англійська фльота мала свободний переїзд через
Гібральтарський пролив, то обі держави обяза-
нують ся не ставити на африканськїм боці ні-
яких укріплєнь. Щоби же й Іспанія не вий-
шла з порожніми руками, то Франція має по-
розуміти ся з нею що до Марокка а відтак
повідомити о тім Англії.

Німецький канцлер Більов, відповідаючи
на інтерпеляцію пос. Затлера, заявив, що ста-

44)

Сліди їздця.

(Повість з англійського).

(Дальше).

На дармо сидувала ся тітка Дора пере-
свідчувати і просити Лісу, аби їхала з нею.
Ліса остала непохатна. Сказала собі, що му-
сить тревати в своїм намірі і оперла ся всім
просьбам приятельки, хоч як єї любила. Ко-
нець був такий, що панна Блек відїхала сего
пополудня дуже невдоволена до дому і що
Норберт мусів признати цілковиту єї неудачу.
Впрочім, коли побачив, що Ліса не приїхала,
він дуже розчарував ся.

— Она уперта — сказала тітка Дора
зітхаючи. — Она вбила собі в голову, що має
обовязок бути помічною і користною своїм
ближнім і хоче вступити до товариства догля-
дачск хорьх.

— Буде носити смішний чипець на го-
лові — скрикнула Клементина. — А то все
походить звідєсь, що она за богато про себе
думає і уважає себе лишшою від всіх инших.

— О, ти певне ніколи не збудєшь ся на
те, аби жертвувати свої сили і здоровле задля
своїх ближних — відозвав ся Норберт гнівно,
глядаючи на свою сестру з погордою.

— Ні, я справді не буду ніколи такою
глупою — відповіла Тіні простодушно. — Але

тепер найважніша річ: коли Ліса не хоче
вертати, що ставє ся з Юзеєм; буду я їздити
нім? Вн вже й так розвалює стайню.

— Яка ти ласкава — відозвав ся Нор-
берт. — Я пішло єго на місяць на пашу. Мо-
же Ліса тимчасом надумає ся і верне до дому.

— Мене не даувало би, як би она ще
сьми днями вернула — відповіла Тіні. — Она
своїм смішним поведєнем хоче лиш того до-
казати, аби о ній говорили люди.

XX.

Сповідь.

В душі Валлі настало тепер благодатне
чувство спокою. Она була вдоволена, що може
цілковито полагати на опіці і провіді Артура
Гальдімонда, що може на пім оперти ся. зло-
жити на него цілий тягар своїх душевних бо-
лів, знаючи, що він буде мати силу, аби то
все перенести. Як утомлена мати, що з недо-
жєю дитячою на руках іде безсильно дорогою,
почував нову відвагу, коли зложить свій тягар
в сильні руки мужа, так почувала себе Валлі,
коли позбула ся своєї журби і нецєвности
і побачила перед собою нове, веселіше житє.
Свідомість, що єї отець звирив ся духовному
дорадникови, робила їй величезну полегшу;
свобідніше віддихала, коли сказала собі, що
він не замкнув свого серця перед каїнем, що
він не побоїв ся перед понижєнем сповіду.
Отже він не був за гордий, аби признати ся,
що согрішив супротив ближнього.

Вечером по заручинах з Артуром Гальді-

мондом заглянула Валлі до комнати батька.
Хотіла від него самого почути, що він похва-
лює єї вибір, хотіла бачити на єго лиці при-
знаки успокоєня, коли вже не щастя. Війшла
цілком тихо; отець сидів задуманий при своїм
столку, де лямна видала ясне світло на роз-
ложєні книжки. Єго лице було в тіни. Легко
підійшла до него, уклєкла побіч єго крісла,
як нераз робила перше, коли ще між ними не
було чувства роз'єднаня.

— Тату, мій дорогий тату, я така щасли-
ва; приходжу, аби вам оповісти о моїм щастю.
Не можу вірити, що то дійстність, доки не
буду мати певности, що ви дасте на то свій
дозвіл, що ви тим вдоволені.

Він пригорнув єї до себе і держав кілька
хвиль в обіймах, не відзиваючи ся.

— Я аж надто вдоволений, моя дорога;
я щасливіший як надієв ся коли небудь бу-
ти. Ах Валлі, я гадав, що ти через мене бу-
дєш нещасливою; а тепер чую з твоїх мильх
уст, що ти чуєшь ся щасливою, що маєшь надію
на хорешу будучність. То несподівана потїха
для мене; то найясніша хвиля мого темного
життя, життя, котрого одиноким смішним про-
мінем була твоя любов.

— Дорогий тату, ваше житє — за Божєю
волею — удержить ся ще довго внаслідок на-
шої любови; ви чєй признаєте, що Артур —
єї голос дрожає, коли вимавляла то імя — що
Артур стане вашим сьном.

— Він буде для мене так дорогий як сьн,
коли лише зробить щасливою мою одиноку ди-
тину. Але мої дні почислені. Я не хотїв би,

новище Німеччини в справі російсько-япанської війни єсть зовсім просте. Німеччина старає ся лиш о то, щоби з тої війни не зробила ся все-світна війна. Отже розходить ся тут о удержаннє строгої нейтральности, тим більше, що Німеччина не має ніякої причини мішати ся до війни, бо має там менші інтереси як інші держави. Нейтральність Хіни лежить в інтересі всіх держав, бо она єсть важною запорукою того, що з теперішньої війни не зробить ся війна цілого світа. На случай коли би Хіну втягнуто до війни, двір хінський мусів би виїхати з Пекіну а з того вийшла би велика небезпечність для Европейців проживаючих в Хіні.

Вчера по полудни наспіли важні вісти з поля війни, але так пізно, що ми могли подати їх лиш в єдиній часті накладу; длятого повторюємо їх на сім місці: З Шангаїкван доносять, що там, як і в Порт Артурі, чути було вчера рано єволо пів до семої спільний гуз з пушок а з того здогадують ся, що коло островів Міаутау првійшло мабуть до давно ожиданої і Япанцями бажаної битви морської. Як на подтвердженє того наспіла рівночасно з Петербурга слідуюча коротка, але много значна вість російської агентів телеграфічної: Під Порт-Артуром затонув панцирний корабель „Петропавловск“ і згинула вся залога; виратовало ся лиш чотарох сфідарів а між ними і Вел. кн. Кирил, котрий єсть ранений. — Ближні вісти о сій події принесуть нам мабуть аж нижніші телеграми. Тут треба то додати, що „Петропавловск“ був здаєсь адміральським кораблем, котрим адмірал Макаров їздив розвідувати становище ворога.

Новинки.

Львів для 14-го цвітня 1904.

— **Є. Е. п. Президент** висшого суду краюго др. Александер Тхоржницький виїхав на два дні в справах уридових. Заступство обіймив пан віцепрезидент др. Дзевський.

— **Самоубийство.** У Відни застрілив ся оногди у власнім мешканю 20-літній студент медицини Йогм. Гальперн з причини нужди. Самоубий-

аби ти дармо надіяла ся. Господь ласкавий для мене. Позваляв мені бачити будучність моєї улюбленої дочки в щастю і спокою. Розлучаю ся з нею в хвили, коли она стоїть на порозі свого щастя.

— Ні, ні, ні — кричала она, ридючи і притулила ся з горячою любовію до него. — Без вас я не можу бути щасливою.

— Люба Валлі, коби ти знала, як я утомлений тим життям, який тяжкий тягар я тільки літ носив на собі! Ты, люба, вправді помагала мені; завдяки твоїй любові був він лекший, але все таки дуже тяжкай. І я тепер вже так утомлений, що гадаю о гробі як о місці найліпшого спочинку. Але я надію ся, так, Валлі, починаю надіятися, що там за гробом ждуть на мене спокійніші часи, що лице моєї любої дитини буде там сягати наді мною як лице ангела. Валлі, в послідних часах ділила нас пропасть — чи причинила ся до того обставина, що ти дізнала ся про тайну мого життя?

— На всякий спосіб я вас не менше любила — відповіла она живо — я вас любила ще горячийше, коли пізнала вашу сумну тайну. Знаю також, що було з моєю нещасливою матерію, яка она була бідна, що не могла вас так любити як була повинна. Знаю, що ваш приятель зробив вам ту велику кривду. Любий тату, вірте мені, я любила вас помімо того дуже.

— Слава Богу. Я гадав, що вже утратив любов моєї дочки.

ник полишив кілька листів писаних до вітця, що єсть лікарем в Росії.

— **Страшна родинна трагедия.** В Бордо віддав ся оногди в руки суду банковий бухгалтер Оліє і зізнав, що убив сокирою жінку і задусив відтак двоє своїх дїтей. Слїдетво потвердило зізнання. Причиною того страшного злочину було то, що Оліє здефравдував значну суму в банку і бояв ся відтак встиду для родини, коли би крадіж викрила ся.

— **Велику бучу** ввеликали передвчера арештанти, що відсиджують кару в в'язниці суду крайового при ул. Баторого у Львові і порозбивали в казнях вікна, шибї і двері. Аж по довпшій часї удало ся галабурдників втихомирити. Провідників тої бучі заковано в кайдани.

— **Мєсть зрадженого мужа.** З Будапешту доносять: Незвичайну мєсть з причипна супружкої зради вдумав в Арадї різник Бодрогі. Коли служниця довнесла ему, що его жінка має зносити з громадеким писарем Крісаном, удав Бодрогі перед женою, що вайдять. Однак по кількох годинах вернув несподівано і застав невірну жінку з любовником. Не надумуючи ся довго, звязав любовникови руки і ноги і завязив, що обоїм любкам здойме живцем шкіру з тіла. І дійсно повісив звязаного Крісана як в ятці головою на діл. Жінці удало ся утечи і коли відтак на єї просьби надбігли сусїди, різник стигнув був вже любови шкіру з обох ніг аж по колїна. Лиш з трудом удало ся відтягнути озвірілого різника від своєї жертви. Коли Крісана здоймлено з гака, показало ся, що він умер, бо від того, що висїв головою на долину, кров его заляла.

— **Міліоновий запис.** Померший оногди член палати вельмож Генрих бар. Лібіг записав на добродійні і публичні цілі для міста Ліберца в Чехах 5 міліонів корон. Між иншим пок. Лібіг записав сему місту свою богату галерію образів і старинний замок, 1 міл. кор. для убогих, по 100.000 для випозичальні книжок і читальні, 600.000 К для промислового музею і т. д.

— **Пожари.** В Данилівцях, золочівського повіта, згорїли оногди два господарства. При ратунку погарило ся пятеро осіб, з яких один мужчина є умираючий, а трех віднесено до львівського шпиталю. — Коло Камінки струм. згорїло оногди 6 моргів молодника сєснового в окрузі Стлєць-Беньків, власности п. Намістника гр. Потоцького. Шкода виносить 500 К. — В Чемеринцях, перемишлянського повіта, згорїло она 2 с. м. 8 господарств і стайня на приходстві. — В Жовкві згорів дня 30 м. м. магазин скляних виробів при тамошній гуті скла.

— **Конкурси** оголосили: Краєвий віділ у Львові на посаду секундарія в шпиталі в Перемишлі з річною платою 1000 К. Поданя до цвіт-

— Як могли ви щось такого думати?

— А тепер остає мені вже не багато, заки зложу мою голову на спочинок. Я писав до Норберта Блека.

— Ах, чо?

— Бо хочу, аби між нами було все поладжене, заки вїду за границю.

Она сильнїше обіймала его своїми руками, немов би хотїла его охоронити перед якою небезпечністю.

— Ви важили ся на непевну річ — а що — колюб він — она не доміччала.

— Колюб він хотїв мене видати судови? Так, я важив ся. Але не гадаю, аби він хотїв робити тобї встид; не гадаю також, аби его жадоба мєсти хотїла укоротити останки мого злочинного життя. Він в тїй комнаті натякав на мою вину і в тїй комнаті, в твоїй присутности дізнає ся о цілій правді. Дзвонить! Чуєш? Так, то може він.

Валлі наслухувала з бжичим серцем. Двері в Шпрінгфьлді були такі грубі, що до неї доїне ся з сїний лиш слабый відгомін голосів. Відтак отворив Скруп двері і впустив до комнати пана Блека.

Норберт був дуже блїдий на лиці і занепокоєний. Але іскра мстивости, яка жарїла в его очах, боли він перше роздумуван над злочинном сер Езерарда, тепер вже погасла. Він подав Валлі руку; першай раз від часу, як була у него в часі его недуги.

— Норберте, я маю намір виїхати з краю

ня. — Палата нотарияльна в Перемишлі на посаду погара в Дрогобичи. Поданя до 30 цвітня. — Виділ пов. ради в Золочеві на посаду окружного лікаря з річною платою 1000 К і додатком на поїздкї 700 К. Поданя до 30 с. м.

— **Спис населеня в Америці.** Після укінченої переписи в 1903 р. населенє Сполучених Держав виносить з вїтком Аляски 79,900 000 голов, отже прарїєт від 1900 р. виносить 3,900.000 голов. З більших мієг Нью-Йорк числить 3,700 000 мешканців, Чикаго 1.870.000, Філадельфія 1,360.000, а Ст.-Люї 600.000.

ТЕЛЕГРАМИ.

Страшна катастрофа і поразка Росії.

Катастрофа, яка стрїтила адміральський панцирник „Петропавловск“ а з ним адмірала Макарова і цілу залогу, не даєть ся ще вниї аві докладно вяснити аві оцінати в єї наслідках; то лиш можна сказати, що она стала ся страшним нещастєм для Росії, а що то діяло ся ще й підчас битвє, то катастрофа прибрала тїм самим і вид страшної поразки. Ось що подають нижніші вісти:

Петербург 14 цвітня. Намістник Алексїєз привєдав слідуючу телеграму до царя: На основі одержаної якраз депеші ген. Шгессля доношу найпокірнїше і з найбільшим горем, що наша ескадра Тихого океана потерпіла велику страту через смерть досвідного і знаменитого команданта віцеадмірала Макарова, котрий згинув на панцирнику „Петропавловск.“ Після донесеня команданта Порт Артура наші панцирники і кружляки під проводом начального команданта Макарова пустились в погоню за частию ворожих кораблів на широке море. Коли число ворожих кораблів збільшало ся поступенно до числа 30, наша ескадра завершила до пристані. Панцирник „Петропавловск“ попав на підводну міну і вилетїв у воздух. Великий князь Кирил виратований. Ескадра вернула до пристані, ворожа ескадра стоїть коло Ляотун.

Льондон 14 цвітня. Бюро Райтера доносять в Петербурга: Адмірал Макаров утопив ся при знищеню „Петропавловска“. Вел. кн. Кирил єсть тяжко ранений.

на все — ськазає сер Езерард. — Заки скінчу мое життя, хочу, аби ти знав, як було між твоїм вітцем а мною.

— Не трудїть ся — ськазав Норберт по нуру. — Мені здаєть ся, що я вже на стїлько знаю, що не можете мені сказати нічого нового. Поволи я о всім довідав ся. Перед шістьми місяцями я горів жадобою мєсти. Тепер —

— Тепер бачиш, що я умираю і позваляєш мені спокійно кінчати.

— Задля вашої дочки був би я готовий не на одну жертву — ськазав Норберт, глядячи зі співачтем на Валлю. — Не гадаєте, що ми повинні би оцадити їй тої розмови?

— Я знаю все, Норберте — відозвала ся Валлі лагідно, але рішучо. — Я була в сусідній комнаті тоді, коли та бідна Грін оповїдала тобї о моїй матері. І твої слова, які ти висказав в часі своєї недуги, зрадили мені твоє підданїє. Не зважай на мене. Знаю все і люблю мого вітця не менше як давнїше, відколи знаю, що він був одним з найнещасливіших людей. Не лиш він був винен; памятай о тїм. Гріхи инших упали на него.

— Так, Норберте, моя дорога дочка ськазала правду. І супротяв мене прогрїшено ся. Колись любив я твого вітця з щирого серця; уважав его найвірнїшим приятелем; я любив ся ним і цїнив в нім кєї его добрі прикмета, яких я не мав: живїсть, веселїсть, підприємчивїсть, его лагіднїсть. Я любив его, а він піддержував невірнїсть в серці моєї жєни.

Прага 14 цвітня. „Narod. Listy“ доносять, що Чехи будуть держати ся обструкції проти бюджету. Згадана газета заперечує, мов би чеський клуб зобов'язав ся супроти кола польського, що не буде робити обструкції при виборі Делегацій.

Берлін 14 цвітня. З Петербурга доносять, що ген. Флуг заперечує рішучо вість, мов би Японці перейшли вже через ріку Ялю.

Барцельона 14 цвітня. Рани президента-кабинету Мавра не суть небезпечні.

Барцельона 14 цвітня. Демонстрації протестуючі проти замаху на президента міністрів Мавра довели до борби межі реубліканцями а революціоністами, в котрій багато людей побито і покалічено.

Лондон 14 цвітня. З Токіо доносять, що кільканайцять Росіян, ранених тяжко в битві під Чемульпо, вийшли вже з японського шпиталю в Матсуема яко зовсімвилічені. Три з них, котрим треба було відняти ноги, дістали від японської цесаревої штучні ноги, прочих обдаровано всілякими дрібними дарунками.

Париж 14 цвітня. „Temps“ доносить з Петербурга, що „Петропавловск“ затонув в наслідок вибуху набою торпедового.

Петербург 14 цвітня. Розійшла ся чутка, що контрадмірал зн. Ухтомекий, котрий поки що обняв команду в Порт-Артурі, ставав вчера по полудни до битви з 18 японськими кораблями.

боти а ціна плуга низька, бо один паро- або однокінний плуг коштує 10 зр. (20 К), сильніший плуг 11 і 12 зр. — Колієниця сильно окована на залізній осі з подвійним ланцом і регулятором до грубої або мільчої орки 6 до 7 зр. Плуги цілком залізні до садження і обгортаня картофель по 8—10—12 і 15 зр.

Адресувати прошу: **Іван Плейза** в Турці під Коломиєю.

Курс львівський.

Таблиця курсів на 13-ого цвітня 1904. Категорії: I. Акції за штуку, II. Листи заставні за 100 зр., III. Обліги за 100 зр., IV. Льоск., V. Монети. Включає ціни на акції банків, листи заставні, обліги, міста Кракова, австрійські монети тощо.

НА ДІСЛАНЕ.



!!! Високоповажани Панове Господарі!!!

Прощу собі замовляти добрі сталеві плуги до орання нового систему, котрі орють легко на будьякій колієниці господарській! Так добрий плуг повинен мати навіть найбільшій господар. Ті плуги суть випробовані і власної ро-

Я мав до него найповніше довіріє, а він закрив ся тихцем до мого раю, аби з него зробити пекло. Обманював мене, як кождий звідвик уміє обманювати. Він став причиною мого нещастя і нещастя жєнщини, яку немов то любив. Благородна любов була би єї охоронила; фальшива, самолюбна знищила єї і зрадела мене. Чи хочеш, аби я описав тобі той нещастний день, коли я виїхав рано з твердою постановою, що заки настане ніч, один з нас — тайї степь або я — мусить попрацати ся з житєм.

Сер Еверард встав і оперши ся плечима о печ, коло котрої провів тільки самотних хвиль, отсая з руками схрещеними на груди. Валлі стояла побіч него, поклавши руку на его плече, немов би хотіла в той спосіб показати ему свою любов і співчутє.

— Я застав твого вітця в кружку наших спільних знайомих. Хоч як фальшивий був він супротив мене, не міг мені поглянути як значайно з усміхом в лице. Може гадав, що я на місци ввбухну і дам людям, котрі нас обох знали, котрі могли здогадувати ся, що єсть між ними, нареду до поговірок. Коли так було, то помилви ся. Цілий день поводивсь я спокійно, хоч ми не раз побіч себе їхали. Я вижидав відповідної хвилі; мій намір був, аби его дїгнати в дорозі до дому і в якийсь спосіб з ним почеслити ся. Якогось уложеного способу, мести я не мав, я хотів лиш его покарати. Так само був я готовий положити мєє жите як і его

убити. О скритоубийстві я не гадав, але хотів мати жите, якого я мав право домагати ся після правил чєсти.

— Ти може скажеш, що минули часи, коли люди били ся в посидинках на смерть або жите. А я відповім тобі, що ні! Право мужа до жита пркятеля, котрий его зрадив, до обманця, що звів ему жену, буде трєвати, доки слово чєстє буде мати у людий якусь вагу.

Сер Еверард перестав на хвилю. Пристрасть, з якою доси говорив, утомїла его. Але его слухачі не перебивали ему.

— Я дїгнав его смерком недалеко утятого дуба, під котрим его відтак найдено. Я вів мого коня за узду і задержав ся, аби вирвати з плота штахету, тверду, гранчасту і остро закінчену. Оборонець Варґаса добре знав, що говорить, коли вказував на різницю між ударом від штахети і кола. Коли я так уоружив ся, сів знов на коня і поїхав за вітцем, що на кількадесят кроків був мене випередив.

— Ви мусїли мати намір убитя его, коли виривали штахету — замїтив Норберг.

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничних

важний від 1 жовтня 1903 після середно-європ. часу.

Таблиця руху поїздів з Львова. Колонки: посл. особ, відходять, час, день, пункт призначення (напр. Станиславова, Підвисокого, Потутор).

Таблиця руху поїздів до Львова. Колонки: посл. особ, приїждять, час, день, пункт відходження (напр. Кракова, Червоноцє, Іцкак).

Таблиця руху поїздів ніч. Колонки: посл. особ, час, пункт призначення (напр. Самбора, Сяскока, Червоноцє).

ЗАМІТКА. Пєра лічба від 6 г. вечєром до 5 г. 59 м. рако Час середно-європєйський від львівського о 36 мін. В місті видають білєти їзди: Агенція Ст. Соколовського в пасажі Гавсманн ч. 9 від 7 рако до 8 вечєром, а білєти звичайні і всіні імші, тарифи, ілюстровані провідничє розкладї їзди і т. п. оіоро інформалїйєє ц. к. залїзничє державний (уд. Країдєлїх ч. 5 в подїрїю, сходи II. дєрї ч. 52, в годївах урядовїх мїд 8—3 а в сьєлєта від 9—12).

В СІМ ТИЖДНИ можна оглядати

Р И М і В А Т И К А Н в Хролофотоскопі **ПАСАЖ МИКОЛЯША.** — Вступ 20 с. — За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Видання

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. сьв. Софії ч. 9а).

Образкові видання.

*Звіринець 20 сот. *Гостинець 20 сот.
 *Забавки 20 сот. *Менажерія 20 сот. *Квіточка 40 сот.
 *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей 80 с.
 *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям ч. II. 80 с.
 *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі вигадки ч. II. 60 с.
 *Наші звірята 80 с. *Казки народні ч. I і 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с.
 *Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с.
 *Байки Брячанінсва 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот.
 *Мірон: Пригоди Дон Кіхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 10 с.
 *Байки братів Грімів 50 с. Дігвора 1 кор.
 Звірята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор. 20 с.
 Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот.
 *Гете-Франко: Лис Микьта (треє цілком змінене видане) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

Видання без образків.

*Молитвенник народний 30 сот., в полотно оправлений по 4 сот.
 Др. А. Кельнер: Коротка історія педагогії 60 с.
 *Китиця желянь 2. розширене видане 40 с.
 *Читанка ч. I, III, IV. опр. по 40, без оправи по 20 с.
 *Ів. Левицкий: Попались. Різдвяні сцени 20 с.
 *Вол. Шухевич: Записки школяря 40 сот.
 *Тарас Шевченко: Кобзар для дітей 30 с.
 Гордієнко: Картагінці і Римляни 20 с.
 *Юлії Верне: Подорож довкола землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с.
 Др. Мих. Пачовський: Замітки до науки рускої мови 60

с., Биливи і думи 20 с. Дзвінок з р. 1894 4 К.
 Др. Мандибур: Олімпія 40 с. Віра Лебедова: Гостинець дітям 50 с.
 *Василь В-р. Джонатав Свіфт. Подорож Гулвера до великанів 50 с.
 *Мальота: Без родиви 80 с., опр. 1 К. 10 с.
 *А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с.
 Сальо: Непос, учебник для III класи гімназії 1 К. 30 с.
 Kokurewicz Józef: Podręcznik dla kancelaryi szkolnej 60 с.
 *А. К.: Робінзон неілюстрований 20 с.
 О. Нижанковский: Батько і мати, двослів з фортеляном 20 с.
 *Дніпрової Чайки: Коза дреза 50 с.
 Мапа етнографічна Руси України 40 с.
 Барановський: Приписи до іспитів 40 с.
 Дзвінок з р. 1895, 1897—1900 по 4 К.
 Вол. Шухевич: Від Бескида до Андів 20 с.
 *Ів. Франко: Абу Каземов Капці 40 с.
 Дзвінок з р. 1901 6 К.
 Остап Макарушка: Короткий огляд руско укр. письменства 30 с.
 *Т. Шевченко: Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2 К. 70 с.
 *Ів. Франко: Коли ще звірі говорили, казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с.
 Віра Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с.
 *Ів. Спілка: На чужині 40 с., опр. 54 с.
 Стефан Пятка: Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с.
 *Оповідання для дітей 40 с., опр. 54 с.
 *Мих. Коцюбинський: Оповідання 40 с., опр. 54 с.
 *Олекса Катренко: Оповідання 40 с., опр. 54 с.
 Василь В-р: Подорож до краю Лідипутів 50 с., опр. 64 с.
 *Л. Кримський: Переклади 40 с., опр. 54 с.
 Карти з історії Руси-України 40 с.
 *Д. Н. Мамина-Сибіряна: Дитячі оповідання 30 с., опр. 44 с.
 *А. Пушкін: Байки 30 с.
 *Марко Вовчок: оповідання I. часть 30 с., опр. 44 с.
 *Марта Борецка: істор. оповід. 40 с., опр. 60 с.
 *Ковалів Стефан: На прічках, оповід. 30 сот., опр. 44 сот.
 *Др. Мих. Пачовський: Народні Думи з поясненнями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот.

*Гр. А. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с.
 *Поеми С. Кониського: 30 с., опр. 44 с.
 *Покараня Лож. вондйика Кучальської 20 с., опр. 34 с.
 Оповідання М. Вовчка. II. ч. Інститутка 40 с., опр. 60 с.
 *Дивні пригоди Комаха Сангвіна, I. част. 40 с., опр. 70 с.
 *Перша китичка для малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с.
 *Малий сьпіваник 20 сот.
 *Клявдия Лукашевич: Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 сот.
 *Друга китичка для малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с., обі опр. 54 с.
 Шекспір в повітках 30 с., опр. 60 с.
 Дві могили, Королевского 18 с., опр. 32 с.
 Англійські казки, 24 с., опр. 38 с.
 *Леоніда Глібова: Байки 10 с.
 *В. Чайченко: Олеся; Комар; Два оповідання по 10 с., Дума про княгиню Кобзаря 10 с.
 Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина; Писанка по 10 с.
 Учитель на р. 1890—1900 по 2 К. в р. 1901 по 4 Кор.

Книжки, назначені зьвіздкою, *впробовані Радою шкільною* на нагороди пильності до шкіл народних, Інститутка і Шекспір в повітках до шкіл виділових, а „Огород шкільний“ поручений до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогічнім у Львові ул. сьв. Софії ч. 9 а, в книгарні Наукового Товариства імені Шевченка, ул. Чарнецького ч. 26. і в книгарні Інституту Станропійського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і вище в самім товаристві, дістає 10% рабату. Видання ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за посліплатою.

При замовленнях треба дочислити оплату поштовою

Одиноку

МАСТЬ НА ВІДМОРОЖЕНЄ

ВИСЛАЄ

Володислав Котульський

(I К. 20 с.)

ОЗЕРЯНИ КОЛО БУЧАЧА.

ОБРАЗИ
СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

Вечера Господня Леонарда да Вінчі рит. на міді величини 44×80 см.	12 зр.
Сикстинська Мадонна Рафаеля величини 41×31 см.	4 зр.
Непорочне початко Мурілля величини 42×32 см.	4 зр.
Христос при криниці з Самаританкою Караччіого величини 37½×63 см.	4 зр.
Ессе Номо Івіда Рені вел. 49×39 см.	5 зр.
Христос несучий хрест Рафаеля величини 52×36 см.	4 зр.

Всі ті образи (штики) наведених славних майстрів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся дяше за посліплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.